

# ایران ورزش

• صاحب امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی  
 • مجری: مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران  
 • رئیس هیات مدیره: صادق حسین چابری انصاری  
 • مدیرعامل و مدیر مسئول: علی متقیان  
 • سردبیر ارشد مؤسسه: هادی خسرو شاهین  
 • سردبیر ایران ورزشی: علی جوادی  
 • تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۱۳ - ۱۴ - ۸۸۵۰۴۱۱۳  
 • فاکس: ۸۸۵۰۴۱۱۳ - ۱۴ - ۸۸۵۰۴۱۱۳  
 • چاپ: چاپخانه مؤسسه جام جم  
 • سازمان آگهی‌ها: ۱۸۷۷ - ۸۸۵۰۱۳۰۰ - ۸۸۷۴۶۳۸  
 • امور مشترکین: ۸۸۷۸۸۰۰ - ۸۸۵۱۹۵۴  
 • نشانی: تهران، خیابان خرمنشهر، شماره ۲۰۸  
 • صندوق پستی: ۵۳۳۸۸ - ۱۵۸۷۵

## معمای بزرگ نقل و انتقالات مربیان

# اردلان جانشین آزمون می شود؟

## گزارش یک

محمدرضارحیم پور  
خبرنگار

بازار نقل و انتقالات فوتبال ایران این روزها برخلاف سال‌های قبیل، کمتر تحت تأثیر نام بازیکنان ستاره و بیشتر تحت تأثیر یک مربی جذاب قرار گرفته؛ نیلوفر اردلان، چهره‌ای شناخته‌شده که سال‌ها به عنوان کاپیتان تیم‌های ملی فوتبال و فوتسال نقش آفرینی کرده و حالا در آستانه تصمیمی مهم برای ادامه مسیر حرفه‌ای خود در عرصه مربیگری قرار دارد. اردلان که در سال‌های اخیر به تدریج از مستطیل سبز فاصله گرفته و تمرکز خود را بر فعالیت‌های فنی و هدایت تیم‌ها گذاشته، فصل گذشته سکان هدایت تیم ایستای البرز را برعهده داشت و عملکردی فراتر از انتظارات به جای گذاشت. شاگردان او با کسب ۲۴ امتیاز، در رتبه سوم جدول رقابت‌های لیگ برتر ایستادند و نشان دادند که تیمی منظم و تاکتیکی‌پذیر تحت هدایت این مربی جوان هستند. این جایگاه در شرایطی به دست آمد که رقابت در بالای جدول بسیار فشرده بود و چند تیم مدعی برای کسب رتبه‌های بالا جدول تلاش کردند. با این حال، به نظری می‌رسد ماجراجویی او در ایستای البرز به پایان رسیده و حالا

نگاه باشگاه‌های بزرگ به سمت این مربی خوشفکر دوخته شده است. در آن سوی میدان، پرسپولیس که اولین فصل حضور خود در لیگ برتر زنان را پشت سر می‌گذاشت، با وجود هزینه‌های بالا و انتخاب مریم آزمون (سرمربی سابق تیم ملی فوتبال) روی نیمکت، نتوانست انتظارات را برآورده کند. کادر فنی شناخته‌شده، انتظارات زیادی را ایجاد کرده بود. انتخاب مریم آزمون به عنوان سرمربی که سابقه هدایت تیم ملی فوتبال زنان را در کارنامه دارد، نشان‌دهنده عزم جدی این باشگاه برای حضور قدرتمند در لیگ بود اما قهرمان فصل را در رده هفتم به پایان رساندند و حالا زمزمه‌های جدی تغییر روی نیمکت این تیم به گوش می‌رسد. هواداران پرسپولیس که به موفقیت‌های تیم‌های مردان عادت کرده‌اند، از تیم زنان نیز انتظار نتایج بهتری دارند و همین موضوع مدیریت باشگاه را تحت فشار قرار داده است. نکته جالب توجه، اظهارات قبلی نیلوفر اردلان درباره علاقه قلبی‌اش به پرسپولیس است. او بارها در مصاحبه‌های مختلف تأکید کرده بود که هوادار این تیم است و نشستن روی نیمکت پرسپولیس برایش آرزویی بزرگ محسوب می‌شود. حالا این آرزو می‌تواند به واقعیت نزدیک شود چراکه باشگاه پرسپولیس به دنبال گزینه‌هایی برای جانشینی آزمون می‌گردد و نام اردلان در صدر فهرست آنها قرار دارد.

## شروع قدرتمند مک‌آردل در انتخابی جام جهانی

تیم ملی فوتبال زنان ایرلند شمالی با هدایت سرمربی جدید خود مایکل مک‌آردل، کار خود را در رقابت‌های انتخابی جام جهانی با پیروزی قاطع ۴-۰ برابر مالت آغاز کرد؛ نتیجه‌ای که همراه با نمایش تهاجمی و بازگشت به گلزنی پس از چند بازی کم‌فروغ به دست آمد.

در این دیدار که در ورزشگاه مون‌ویو پارک برگزار شد، کسری هالیدی با دو گل ستاره میدان بود و جویلی اندروز و دنیل ماکسول نیز دیگر گل‌های تیم میزبان را به ثمر رساندند. تایلرند شمالی پس از چهار بازی ناگامی در گلزنی، بار دیگر دروازه رقبای باز کند. این پیروزی همچنین نخستین گلین شیت

تیم از آوریل سال گذشته محسوب می‌شود؛ موضوعی که نشان‌دهنده بهبود ساختار دفاعی تیم در کنار افزایش توان هجومی است. مک‌آردل پس از بازی از «نیت و جسارت» بازیکنانش تمجید کرد و گفت تیمش در طول تمرینات روی تبدیل موقعیت‌ها به گل کار زیادی انجام داده است.

## خبر و مصاحبه

## حمایت قاطع مدیر ورزشی یونین برلین از سرمربی جدید

باشگاه یونین برلین پس از انتصاب تاریخی ماری-لوئیزه اتا به عنوان سرمربی موقت تیم مردان، با موجی از واکنش‌های منفی در فضای مجازی مواجه شده است؛ موضوعی که واکنش تند مدیر فوتبال این باشگاه را به دنبال داشته است. هورست هلنت، مدیر فوتبال یونین برلین، در اظهاراتی صریح این حملات را «شرم‌آور و غیرقابل قبول» توصیف کرد و گفت باشگاه به‌طور کامل از سرمربی جدید خود حمایت می‌کند. او تأکید کرد که انتقادهای جنسیتی مطرح‌شده در شبکه‌های اجتماعی هیچ جایگاهی در فوتبال حرفه‌ای ندارد و تمرکز باشگاه صرفاً بر توانایی‌های فنی اتا است. اتا که به صورت موقت هدایت تیم را برعهده گرفته، نخستین زنی است که در یکی از پنج لیگ معتبر اروپا به عنوان سرمربی یک تیم مردان منصوب شده؛ اتفاقی تاریخی که بازتاب گسترده‌ای در فوتبال اروپا داشته است. او پیش از این سابقه مربیگری در رده‌های پایه و همچنین تجربه حضور در کادر فنی یونین برلین را داشته است. مدیر فوتبال باشگاه در ادامه با اشاره به توانایی‌های فنی این مربی ۳۴ ساله گفت: «او در مدت کوتاه حضورش نشان داده که به سرعت شرایط را درک می‌کند و از تجربه کافی برای هدایت تیم برخوردار است. به گفته او، اتا پیش‌تر نیز عملکرد موفقی در رده سنی زیر ۱۹ سال داشته و به خوبی با ساختار باشگاه آشناست.»

یونین برلین که در فصل جاری بوئندس لیگا در رده یازدهم جدول قرار دارد، در حالی به ادامه رقابت‌ها فکری می‌کند که تنها چند هفته تا پایان فصل باقی مانده و تیم فاصله نسبتاً امنی با منطقه سقوط دارد. با این حال، نتایج اخیر این تیم در سال ۲۰۲۶ چندان مطلوب نبوده و تنها دو پیروزی در ۱۴ بازی ثبت شده است.

قرار است اتا از روز سه‌شنبه نخستین جلسه تمرینی خود را به عنوان سرمربی آغاز کند. مدیران باشگاه معتقدند که انتخاب او تصمیمی منطقی و مبتنی بر شناخت کامل از ساختار تیم بوده است؛ چرا که او هم باشگاه را می‌شناسد و هم بازیکنان را. در شرایطی که فضای مجازی با واکنش‌های منفی همراه شده، مسئولان یونین برلین تأکید دارند که از این تصمیم عقب‌نشینی نخواهند کرد و تمام حمایت خود را از سرمربی جدید برای ادامه مسیر اعلام کرده‌اند.

## سلاح مخفی انگلیس در مسیر جام جهانی ۲۰۲۷

ستاره جوان تیم ملی فوتبال زنان انگلستان، لورین جیمز، باز دیگر به یکی از محورهای اصلی بحث‌های تاکتیکی در اردوی «سه‌شیرها» تبدیل شده است؛ بازیکنی با استعداد فوق‌العاده که هنوز پرشش اصلی درباره او این است، بهترین پست برای استفاده حداکثری از توانایی‌هایش کجاست؟ نمایش اخیر جیمز در پیروزی حساس ۱-۰ مقابل اسپانیا در انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷، بار دیگر ظرفیت‌های او را به نمایش گذاشت. او در این دیدار در نقش وینگر چپ بازی کرد؛ جایی که هم در فاز دفاعی با دوندگی بالا به تیم کمک کرد و هم در حمله یکی از خطرناک‌ترین بازیکنان زمین بود و چندین موقعیت جدی خلق کرد. جیمز که در سال‌های اخیر به عنوان یکی از خلاق‌ترین بازیکنان فوتبال زنان اروپا شناخته شده، در باشگاه چلسی نیز درخشش قابل توجهی داشته و بارها با گل‌ها و پاس‌های تعیین‌کننده خود نتیجه‌بازی‌ها را تغییر داده است. با این حال، مسیر او در تیم ملی همواره با نوسان همراه بوده است. وجود این چالش‌ها، بسیاری از کارشناسان معتقدند که جیمز در روزهای اوج خود می‌تواند در سطح برترین بازیکنان جهان قرار بگیرد.

## ویلتکینسون: باید روی کار خودمان تمرکز کنیم

سرمربی تیم ملی فوتبال زنان ولز، ریهان ویلتکینسون، تأکید کرد که تیمش باید پیش از هر چیز بر عملکرد خود تمرکز کند و نتیجه دیدار حساس مقابل جمهوری چک در انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ را در نظر بگیرد.

ولز که در دیدار اخیر خود موفق شد آلبانی را با نتیجه ۰-۴ در هم بکوبد، با وجود این پیروزی به دلیل تقاضای امتیازات جزئی در رقابت گروه B1 به رده دوم جدول سقوط کرد. با این حال، شرایط جدول همچنان بسیار نزدیک است و هر دو تیم ولز و جمهوری چک با رگورودی مشابه در نیمه راه رقابت‌ها قرار دارند.

ویلتکینسون پس از پیروزی مقابل آلبانی گفت: «ما باید فقط روی کار خودمان تمرکز کنیم. وقتی بیش از حد به نتایج دیگران فکر کنید، فوتبال خوبی ارائه نمی‌دهید. ما بازی‌های خودمان را می‌خواهیم ببریم و اجازه می‌دهیم جدول در پایان شکل بگیرد.»

ولز در ادامه مسیر خود ابتدا باید بار دیگر به مصاف آلبانی برود و سپس در دیدار دیگر مقابل مونته‌نگرو قرار بگیرد؛ مسابقه‌هایی که پیش از رویارویی سرنوشت‌ساز با چک برگزار می‌شوند. سرمربی ولز در سخن حال از عملکرد تیمش رضایت کامل داشت و گفت ثبت گلین شیت پس از ۱۸ بازی و حفظ تمرکز بازیکنان در طول ۹۰ دقیقه، نشان‌دهنده پیشرفت قابل توجه تیم است.

## انگلیس در ومبلی از سد اسپانیا گذشت

## سه شیرها صدرنشین مقتدر گروه شدند

## گزارش

تیم ملی فوتبال زنان انگلستان در یکی از مهم‌ترین دیدارهای مرحله انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷، موفق شد با نمایشی حساب‌شده و نتیجه‌ای ارزشمند، رقیب سنتی خود اسپانیا را شکست دهد و گام بلندی برای صعود مستقیم به جام جهانی بردارد.

این مسابقه که در ورزشگاه ومبلی برگزار شد، تکرار تقابل‌های مهم اخیر دو تیم از جمله فینال یورو ۲۰۲۵ و جام جهانی ۲۰۲۳ بود؛ جایی که دو قدرت برتر فوتبال زنان اروپا برای تصاحب صدر جدول گروه ۳ به مصاف هم رفتند. با توجه به اینکه تنها تیم صدرنشین به صورت مستقیم راهی جام جهانی برزلی خواهد شد، حساسیت این دیدار از همان ابتدا کاملاً مشهود بود.

شاگردان سارینا وویگمن بازی را طوفانی آغاز کردند و خیلی زود به گل رسیدند. در دقیقه سوم، لورین همپ با حضوری به‌موقع در محوطه جریمه، توپ را از خط دروازه عبور داد و ومبلی خیلی زود غرق در شادی شد. این گل زودهنگام، برنامه‌های انگلیس برای کنترل بازی را به بهترین شکل ممکن پیش برد.

انگلیسی‌ها در ادامه نیمه نخست، با انسجام دفاعی بالا و اجرای دقیق

تاکتیک‌ها، اجازه خودنمایی به حریف ندادند. در مقابل، اسپانیا که به عنوان قهرمان جهان وارد میدان شده بود، مالکیت توپ را در اختیار داشت اما در خلق موقعیت‌های خطرناک ناگام بود. تلاش‌های ایرنه پاردس و اونا باتیه نیز نتوانست دروازه هانا همپتون را به طور جدی تهدید کند.

در سوی دیگر، انگلیس روی ضدحملات بسیار خطرناک ظاهر شد و حتی می‌توانست اختلاف را افزایش دهد. همکاری زیبای لوسی برنز و همپ، یکی از موقعیت‌های جدی میزبان بود که با بی‌دقتی برنز و همپ، یکی از موقعیت‌های نیمه دوم اما چهره متفاوتی داشت. بازی سرعت بیشتری گرفت و هر دو تیم موقعیت‌های جدی خلق کردند. برای انگلیس، لورین جیمز و آلسیا روسو فرصت‌هایی طلایی را از

دست دادند، در حالی که اسپانیا نیز با ضربات اولگا کارمونا و ویکو لویز تا آستانه گلزنی پیش رفت اما تیر دروازه مانع از فروپاشی دروازه میزبان شد. در دقایق پایانی، فشار اسپانیا به اوج رسید و این تیم چندین موقعیت جدی خلق کرد. مهم‌ترین آنها ضربه سردانا ایماده بود که ابتدا با اختلافی اندک به بیرون رفت و سپس با واکنش درخشان همپتون مهار شد تا برتری انگلیس حفظ شود.

در نهایت، این پیروزی ارزشمند باعث شد انگلیس با ۹ امتیاز از سه بازی، صدرنشین گروه باقی بماند و رکورد صددرصد پیروزی خود را حفظ کند. حالا آنها با روحیه‌ای بالا به دیدار بعدی برابر ایسلند می‌روند؛ مسابقه‌ای که می‌تواند مسیر صعود مستقیم این تیم به جام جهانی را هموارتر کند.

## سرمربی فولاد هرمزگان: کیفیت داوری نیازمند بازنگری جدی است

## قهرمانی بدون تعیین رتبه‌ها عادلانه نیست

## واکنش

کلثوم دارا، سرمربی تیم فوتبال زنان فولاد هرمزگان، در گفت‌وگویی درباره وضعیت مبهم هفته‌های پایانی لیگ، تأکید کرد: «هنوز تصمیم رسمی درباره پایان مسابقات به باشگاه‌ها اعلام نشده است. ما هم مثل سایر تیم‌ها برخی اخبار غیررسمی را شنیده‌ایم، اما همه چیز به رأی کمیته انضباطی درباره دیدار استقلال و هیأت فوتبال خراسان رضوی بستگی دارد.»

وی در ادامه با اشاره به بلاتکلیفی موجود افزود: «طبیعی است که در چنین شرایطی برنامه‌ریزی برای تیم‌ها دشوار شود. با این حال، از نظر فنی ترجیح من این است که سه هفته پایانی لیگ برگزار شود، چرا که این مسابقات می‌تواند در تعیین جایگاه تیم‌ها نقش مهمی داشته باشد.»

دارا تأکید بر لزوم رعایت عدالت در تعیین نتایج لیگ گفت: «اگر قرار باشد قهرمان معرفی شود، بهتر است تکلیف سایر رتبه‌ها هم مشخص شود. تیم‌ها یک فصل کامل تلاش کرده‌اند و هزینه داده‌اند، بنابراین منطقی نیست که رقابت‌ها فقط با معرفی یک تیم به عنوان قهرمان به پایان برسد.»

سرمربی فولاد هرمزگان درباره شانس تیمش برای کسب رتبه بهتر نیز توضیح داد: «هنوز سه هفته از لیگ باقی مانده و این دیدارها اهمیت زیادی دارند. برای

مثال، ما مقابل نفت آبادان در بازی رفت پیروز شدیم و در دیدار برگشت هم به تساوی رسیدیم. همین نتایج می‌تواند در تعیین جایگاه نهایی بسیار تأثیرگذار باشد.» وی در بخش دیگری از صحبت‌های خود به شرایط خاص کشور اشاره کرد و گفت: «بدون تردید وضعیت فعلی، تصمیم‌گیری درباره ادامه مسابقات را سخت‌تر کرده است. برگزاری رقابت‌های ورزشی در چنین فضایی چالش‌های خاص خود را دارد و مسئولان باید همه جوانب را در نظر بگیرند.»

دارا همچنین درباره طرح افزایش تعداد تیم‌های لیگ در فصل آینده عنوان کرد: «لیگ امسال با حضور ۱۴ تیم برگزار شد و به نظر من از کیفیت قابل قبولی برخوردار بود، اما اضافه شدن تیم‌های بیشتر کار ساده‌ای نیست و می‌تواند مشکلاتی ایجاد کند. اگر لیگ به صورت دو گروه برگزار شود، قرعه‌کشی می‌تواند باعث نابرابری شود. ممکن است یک



گروه بسیار سخت‌تر از گروه دیگر باشد و این موضوع تعادل رقابت‌ها را از بین ببرد. در چنین شرایطی، دیگر نمی‌توان با اطمینان از عدالت در لیگ صحبت کرد.»

سرمربی فولاد هرمزگان در ارزیابی عملکرد تیمش گفت: «از عملکرد بازیکنانم رضایت دارم. آنها تا اینجا فصل با تمام توان بازی کرده‌اند و نتایج خوبی هم گرفته‌ایم. یکی از نکات مثبت لیگ امسال حضور بازیکنان ملی‌پوش در تیم‌های مختلف بود که باعث شد رقابت‌ها نزدیک و جذاب دنبال شود.» دارا در پایان با اشاره به نقاط ضعف فصل تأکید کرد: «یکی از مشکلات جدی این فصل، بحث داوری بود. در طول مسابقات به دلیل برخی ملاحظات کمتر در این باره صحبت کردم، اما به نظر من سطح داوری‌ها نیاز به ارتقای جدی دارد و برای فصل آینده باید در این حوزه برنامه‌ریزی دقیق‌تری انجام شود.»

## انتظار می‌رود

مدیریت باشگاه، به جایگاه استدلای برای تکراری و ورود به بازی‌های مجازی، مسؤلیت خود را در قبال این حقوق بگیران ایفا کند

توریک شاید قابل بحث باشد اما از منظر کاربردی هیچ گروه‌ای از اعضای تیم باز نکرده است و پرسش اصلی اینجاست که اگر باشگاه در روزهای بحرانی نیز به فعالیت خود ادامه داده است، چرا اکنون که بانک‌ها بازگشته‌اند، وضعیت اقتصادی به حالت عادی بازگشته و گروه‌های اداری و بانکی گشوده شده است، هنوز هیچ اقدام ملموسی برای پرداخت مطالبات بازیکنان صورت نگرفته است؟

اگر استدلای «شرایط جنگی» موجهی از اظهارات وی بوده‌ایم که سعی دارد با تکیه بر منطبق «تداوم فعالیت‌ها در دوران جنگ»، از عملکرد باشگاه دفاع کند. ادعای وی همین‌که باشگاه استقلال در دوران تنش‌ها و تعطیلی‌های ناشی از جنگ، متوقف نشده است، از منظر مطالبات را داشت اما انگار مدیران

اوست. در روزگاری که چالش‌های اقتصادی ناشی از جنگ تحمیلی گلوگاه زندگی را بر خانوارها تنگ کرده است، نپرداختن حقوق بازیکنان، تنها یک تأخیر مالی ساده نیست، بلکه نوعی بی‌تفاوتی ساختاری نسبت به زیست انسانی نفرات تحت قرارداد باشگاه محسوب می‌شود. در این میان، رفتارهای علی تاجرینا به عنوان یکی از چهره‌های مدعی و مستعد در بدنه باشگاه، ابعاد جدیدی از این بحران را نمایان می‌سازد. در روزهای گذشته، شاهد موجی از اظهارات وی بوده‌ایم که سعی دارد با تکیه بر منطبق «تداوم فعالیت‌ها در دوران جنگ»، از عملکرد باشگاه دفاع کند. ادعای وی همین‌که باشگاه استقلال در دوران تنش‌ها و تعطیلی‌های ناشی از جنگ، متوقف نشده است، از منظر



استقلال در آن حضور داشته، از اواخر دی‌ماه گذشته به پایان رسیده، سکوت سپس از رقابت‌ها بر فضای باشگاه سایه افکنده و می‌خورد. در حالی که مسابقات لیگ دسته اول بانوان که تیم بانوان

در طول فصل جاری زمانی که صحبت از باشگاه استقلال می‌شود، گویی معادلات کلاسیک مدیریتی با واقعیت‌های تلخ و متناقض در می‌خورد. در حالی که مسابقات لیگ دسته اول بانوان که تیم بانوان